

香港文匯報訊（記者 李思穎）今日將在加拿大溫哥華補擺喜酒藝人鍾嘉欣(Linda)自從公開千字文剖白自己婚心聲，再也不會為結婚一事避諱，昨日下午四時多，盛傳已懷孕的鍾嘉欣於網上發放一張和老公 Jeremy 對望的照片，sweet 到暈，單是隔住電腦，你也感到「閃爆眼」！鍾嘉欣為今日的婚禮準備了一首歌曲《我結婚了》，歌曲由鍾嘉欣親自作曲，王祖藍填詞。另外，影后湯唯和韓籍導演金泰勇結婚2年，昨天傳出懷孕喜訊，將迎接調皮小猴子的到來。恭喜！恭喜！

鍾嘉欣 讚老公 孝順有義氣

作曲《我結婚了》表達出嫁心情



鍾嘉欣歌曲「女兒像你嗎？」難道暗示肚中BB性別？



王君馨、李亞男、苟芸慧已抵溫哥華，見證好姊妹重要一刻。



鍾嘉欣婚紗照fb曝光，可惜刻意見不到下身。

恭喜恭喜！「宅男女神」鍾嘉欣於香港時間27日同前無線集團主席梁乃鵬的姪仔Jeremy在溫哥華補擺喜酒。香港傳媒已飛抵當地恭賀嘉欣，「處女黨」姊妹團包括岑麗香、王君馨、李亞男、苟芸慧等已經準備好，見證好姊妹人生重要一刻。



鍾嘉欣婚紗照fb曝光，不少網友讚好。

電話訪問，她透露是家姐介紹認識Jeremy的，首次約會在咖啡店。她接受對方，因為兩人的價值觀想法及性格都一致。鍾嘉欣說：「我們喜歡溝通，只會商量不會吵架。他好孝順又鍾意小朋友，好有義氣。我相信將來我發生任何事，他都會無條件愛我與我身邊的人。」她又稱跟Jeremy也好鍾意小朋友，想組織家庭。將來有小朋友無論仔或女都無所謂，最重要是身體健康。

調皮小猴子的到來。」並附上湯唯父親所畫的猴寶寶水墨畫。湯唯經理人公司冠星娛也於下午發新聞稿表示：「由衷地祝福她和金泰勇導演的猴寶寶平安出生，為他們的家庭再添喜樂。也再次感謝媒體朋友和廣大觀眾的關心與祝福。」

歌詞似暗示「BB女」

昨日一個名為「Linda Chung」的fb page，貼了兩人一張黑白半身婚紗相，相中的嘉欣BB 盪盪惑惑地望住脊醫老公，老公就情深回望，個tag寫上：「我結婚啦！」原來這4個字，是鍾嘉欣為今日的婚禮準備的一首歌曲《我結婚了》，歌曲由鍾嘉欣親自作曲，王祖藍填詞。歌詞中有一句「這位公主今天亦恨嫁，黑馬你知嗎？每位好友聽我議論你有點誇，我會話沒有假，新娘妝亦可慢慢化讓我看我的爸媽，為我輕揉裙褂披上頭紗，女兒像你嗎？」祖藍透過助手回應：「本來打算等嘉欣結婚當日才將歌詞曝光，給Jeremy及現場觀眾一份心意和驚喜，想不到歌詞已曝光，還好Jeremy不太會看中文，等嘉欣唱，他聽到，還是會有驚喜的，哈哈！」

新娘子鍾嘉欣昨日接受TVB娛樂新聞台

唐文龍支持閃婚

至於曾經跟鍾嘉欣合作過的唐文龍昨日接受數碼台譚玉瑛訪問，他表示：「我有她的微博，一年半載都會傾下偈，大家算是有聯絡，知道她結婚很替其開心，睇報紙知道她老公是醫生，（她閃婚？）香港女演員比較敏感，死捱難捱上到去一個位有地位，但年紀已不輕，所以要馬上（結婚），做醫生不錯，夠穩定，我好支持她閃婚。」

湯唯將迎接調皮「猴子」

另外，36歲影后湯唯下嫁韓籍導演金泰勇2年，昨天傳出懷孕喜訊，電影公司於微博公佈有喜的訊息：「各位親朋好友，泰勇和湯湯開春來報喜，我們正在等一隻



唐文龍接受譚玉瑛訪問。



湯唯傳喜訊，證實已懷孕。



湯唯和金泰勇將於今年迎接新生命。

祖兒多謝克勤教路

香港文匯報訊（記者 李思穎）容祖兒首次參加湖南衛視《我是歌手4》，昨晚播出的比賽，祖兒選唱李克勤的《月半小夜曲》奪得季軍，沒想到第一次就有這麼好成績，連她自己在現場公佈分數時也感到意外萬分。前日已經飛到長沙與克勤繼續錄影節目的祖兒，透過長途電話說：「嘩，簽了保密協議，結果你們星期五昨晚睇啦，我唔可以講。」

據知容祖兒選唱克勤的歌作為首次參賽歌曲，不過期間發生小插曲，現場音響出現意外，祖兒唱到一半咪高峰突然無聲，但她依然處變不驚，努力唱下去，結果令現場觀眾非常欣賞她的投入，拍爛手掌。大會在搞定音響問題後，決定讓祖兒再重唱一次，結果她得到季軍。而主持李克勤在容祖兒得到季軍之後，恭喜好朋友之餘，搞笑言：「女人真的靠不住，唱了我的歌，又贏了我。哈哈。」

做了十多年歌手，也不曾參加過比賽，容祖兒坦言壓力非同小可，上台感覺有如坐「跳樓機」一樣，她說：「真係唔知點解緊張得咁緊要，可能係因為知道這是十幾億人看的節目，不可以出錯。剛在美國演出完沒睡過便飛過去比賽，自己無論體力、心態都未準備夠好，唱《月半小夜曲》又係臨時決定，首歌難唱又遇上支咪失靈，當時我真的嚇到鼻哥窿都有肉，個心離晒，有如坐緊跳樓機，重驚過睇鬼片。但心諗既然係比賽，有聲都要唱埋佢啲！唱完啦，以為鬆口氣，點知大會突然又話俾我再唱多次機會，係咪同跳樓機一樣，上上落落上上落落，驚到呢，咁大個女未試過！」祖兒好多謝克勤做自己的盲公竹，幫了自己很多，節目錄影是如何進行，什麼地方要注意，他有齊經驗，都全告知，讓自己可以有心理準備。



容祖兒多謝李克勤支持。

草蜢向周杰倫追歌

香港文匯報訊（記者 李思穎）草蜢的國語專輯《Music Walker》將於四月推出，第一首派台歌是蔡一智作曲的《完美》，他們笑指蔡一傑追星看完麥當娜後，是時候投入工作。他們透露《完美》MV更找來多位好友助陣，分別有林嘉欣、鄭伊健、王大陸、蘇麗珊拍攝，所以令MV名副其實的很完美。今次新碟亦有王菀之和周杰倫作品，阿智笑說：「他仍是我們的債仔，因他應承交兩首歌，但寫完一首便走去結婚生B，希望他今年交埋這首，不然便會起他釘。」傑仔即指早前在日本見到周杰倫



草蜢

做插曲，他們表示：「之前不少演出都會點唱這首歌，這是我們的經典歌，帶來百萬銷量和獎項，沒料到這首歌是劃時代，去到2016年仍存在威力，所以草蜢嚟緊仍有另一個鋒芒，因現時是 global warming，世界不同了，草蜢風暴會再來。」

可嵐仔唐貝詩學巴西柔術

香港文匯報訊（記者 吳文釗）可嵐與唐貝詩（Lydia）昨日亮相《唐貝詩分享會》，二人更在八屆巴西柔術冠軍的指導下互相切磋一番。已學巴西柔術一年的可嵐，表示兒子比她更早學，現在已考獲啡帶帶了她的師兄。她說：「學柔術可以用來防狼，又可以對付鹹豬手，所以都叫Lydia來學。」可嵐稱現時學巴西柔術的女仔較少，所以她與男生練習時容易受傷，曾試過被對手弄傷膝頭內側的韌帶。笑問與男生練習會否有太多身體接觸，可嵐說：「男們都守規矩，平時練習會穿上柔術袍，戴上護墊，大家都不會去想到這些。」學過泰拳和空手道的唐貝詩坦言對巴西柔術很少認識，但覺得很實用有助她演動作戲。她說：「希望請可嵐在網上平台教大家用巴西柔術自衛，她甚至可以去參加綜合格鬥比賽。」可嵐聞言就笑言怕比賽，最擔心打傷臉破傷，回家後嚇壞兒子。



可嵐與唐貝詩做示範。

傳《爸爸去哪兒》第四季停播 湖南衛視：正在研究

香港文匯報訊（記者 姚進 湖南報道）有消息稱，平台尚未確認。廣電總局頒發的新「限娛令」，今年將嚴加控管未成年人士上真人秀節目，包含娛樂節目、報道、不得炒作及包裝明星子女，且要求減少製作親子節目，並撤出晚間黃金時段，防止包裝造星一夜成名。隨後，已經播出多季的《爸爸去哪兒》成為關注焦點，今日更有該節目停播的消息。除此之外，原定於三月播出的新節目《媽媽是超人》也改為網絡播出，而目前播出

《爸爸去哪兒》第四季前廣告招商達15億，原定於7月在湖南衛視播出，根據之前網上透露的情況，今季嘉賓名單中可能出現的陣容頗為強大，陳小春、謝霆鋒、吳彥祖、鄧超、汪涵、韓寒等明星的孩子均已適齡，若能成行，將是一台大戲，但今日有消息稱該節目將不再錄製。對此，湖南衛視工作人員回應稱：「目前各種說法均不準確，正在研究。」



黃翠如讚男友品味佳

香港文匯報訊（記者 吳文釗）黃翠如昨日出席首飾店活動時透露男友蕭正楠常常會送飾物給她，甚至在飛機上見到喜歡的也會買給她，她已另設一個小盒子來專門擺放男友送的飾物。有男友常送小禮物，翠如坦言沒要求對方要送什麼，她說：「只要是他自己挑選就好，有時我發現是朋友幫他選的就不行。」翠如大讚男友品味不錯，會揀些適合她戴的飾物，尤其喜歡花型飾物。至於翠如又會送回什麼給男友，她說：「我想買四隻戒指送給他，黎耀祥、陳國邦和曹永廉，等他們結義金蘭，因為他們『四姊妹』很親密。」翠如稱現在每晚也有追看《公公出宮》，大讚曹永康的演出很嬌美，希望他能在今年獲獎。至於蕭正楠有否送過貴重的東西，翠如表示他們都有共識不會送太貴的東西給對方，因為不想縱壞大家，她說：「禮物價值不重要，我喜歡飾物是因為可以把飾物戴在身上，我也送過飾物給他，但他從來沒戴過，因為不喜歡有東西纏在身上，覺得不舒服。」笑問是否男友不想被她纏住時，翠如笑稱不知道，更指男友也沒送過戒指給她。